o YJz2y ROV RLZADY VS
’ 2 - CY3 B series 06,010,015,020,025,032,040,050,063

BARRSGE
oY=y —2 s
12 — BEEIS RN
F1—T7HE (mm)
Y22 hO—%2 (mm)
R— MLOES
%5 | @M | Fi-JRE
M3x0.5 6
|8 | M5X0.8 10.15
Rc
20.25.32.40
TN NPT
TF s 50.63
L0
e F1—7 . . Zg2 fO—2 BEAREL  Tvav
=% WiE (mm)| BEE | R mm 2h0-2 [ Sn—] T 7
12-CY3B6 6 M3X0.5 50, 100, 150, 200 300
12-CY3B10 10 M5 0.8 50, 100, 150, 200, 250,300 500
12-CY3B15 15 ’ 50, 100, 150, 200, 250,300,350,400,450,500 | 1000
12-CY3B20 20 Rc1/8
12-CY3B25 25 NPT1/8 | &G L%% 14?5% 25%%‘ %%%’ 3;%%’ %%%’ @] _
12-CY3B32 32 G1/8 | 217 IS EER RS TS (718
12-CY3B40 40 Rc1/4 1300
NPT1/4 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400,
12-CY3B50 50 a1/ 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
12-CY3B63 63
EEERAR FO— 7 £8BA. MEARERAZ hO— 7 E TR, HERMIGE AU ET,
E2)FER O— 73 1mmE TOMRISHATEET T,
SIS BUMERIEERAR NO— V7 2 BA 35613, UHICTHELCEE L,
15
- F2— 778 (mm) 6 ‘ 10 ‘ 15 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63
REEWIE S 1.05MPa
REERAES 0.7MPa
BIEERAES 0.16MPa [0.15MPa[0.14MPa | 0.12MPa
BEEBES L UERAREEE -10°C~60°C (FELERAEEI &)
ERHEZ b ERE 50~400mm/s
2 FO—VDRZDHEE 0~250st:*5°, 251~1000st: *§%, 1001st~: '
R &8 Bt v 24 )EEER
#AI)—2 TyRRITU-Z
EEREYSZ(S0052R) 7525
EaFEFEHIN)
F1—7RE (mm) 6 10 15 20 25 32 40 50 63
RI5H 19.6 53.9 137 231 363 588 922 1471 2256

767



vdxy kO RLz2U>5 12-CY3B

SR~ IEE
12-CY3B6~63
4XMM UG FA—THE@E : |
H LS ED BLRS)  /geon-Lhoz+RARE |
OB E i g
/ 2XP(EER-N [ 2
A il 1
(3 3 ;
(S »rj: x 3
g// -O-— -
ol B v hitic
* N || K w
F S+2bO—7 F ZEII
2z+2 hO—% Fy
=11}
1) 050, 631, LE:cmUET, | T
w 4
e 8xV N _I—
A__H BIhLRSY 5
. G | E 0B Ho Ea
BfIRF v bagic ‘ G E ;;
____m - =
BHRLEST\ b e EI / -
g + TS g
) W L O N il BE
i == e Ty~ B
| | 1z
F| N NA \l %.;;‘_:"
— &
12-CY3B6~15Miga 12-CY3B50, 63MDi5E
J \
(mm) 4
EE A| B clccl D E| F G H | J |K| L MM N NA NN Q R S T A 5
12-CY3B6 | 4| 17| 8%|—| 7.6 |4 | 8| 5 [13.5% — | 4.5 5| 35|M3x05| 9.56%[10%| M6x1* | — | — | 62% 6.5 — F,
12-CY3B10| 4| 25[14 |—[12 [1.5| 9 |5 [125 | — | 4.5 4] 38|M3x05[11 |14 [MiOXI| — | — | 63 | 7.5 — R
12-CY3B15| 4| 3514 |—|16.6%|2 [10 | 55 [13 | — | 6 |11| 57|M4x07[11 |17 |[MIOX1| — | — |83 |8 | —
12-CY3B20| 8| 36|26 |— |21.6%|2% [13 | 7.5%20 |28 | 6 | 8| 66|M4x0.7[18% |24 |M20x15] — [12* [106 [10 | —
12-CY3B25| 8| 46|32 |— |26.4%|2% [13 | 7.5%20.5 [34 | 8 |10] 70|M5x0.8[18.56%[30 |M26x15] — [15% [111 [10 | — T
12-CY3B32| 8| 60|32 |—|33.6%|2% [16 | 8% [22 |40 | 8 |15] 80| M6x1 |20% |36 |M26x15] — [18*% [124 [13 | — 7
12-CY3B40| 10| 70|41 |—|41.6%|3% [16 [11__[29 |50 [10 |16] 92| M6x1 |26* |46 |M32x2| — [23* [150 [13 | — EH
12-CY3B50| —| 86| — [32|52.4%[8 | 2 |14 33 [68*[12 [25|110[M8x1.25[26 [65 | — [3068727.6%[176 | — [M8x1.25 | s
12-CY3B63| — 100 — 138(65.4%(8 | 2 |14 33 |72%[12 |26/122|M8x125]25 69 | — |3298%34.5%[188 | — |M10x15 | %
e P(FLER—)
BLOWIX| Y Z TgmeE | o™ TF* BFAF Y b/ BRCE ST ET.
12-CY3B6 |25(10| — | 78%|M3x0.5%| — - d -
12-CY3B10[30| 16/ — | 81 | M5x0.8 — - £
12-CY3B15[35] 19| — [103 | M5x0.8 - - &
12-CY3B20|50( 25| —|132 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 Z
12-CY3B25|50(30| — |137 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 ]
12-CY3B32|50(40| — |156 | Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 J
12-CY3B40]60[40| —[182 | Rc1/4 | NPT1/4 | Gl/4
12-CY3B50/60(60[16]180 | Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4 5B
12-CY3B63]70(70]16/192 | Rcl/4 | NPT1/4 | Gl/4 _ %{j
== ——

SE2) XENE. 12-CY1BY ) —XEBLDTEERLET, S;ﬁﬁ’:a BAF2 mez(mm) d H B | C i
$23) RTAF v MEAY KH/N—0BEHRLESDTHEL ML N Mox10 | 4 L 8 92 | &
RHEHADT, P VFTBABIE, 75 SEOBSHEI NJ-0168 10,15 M10x1.0 | 4 | 14 1162

SRR EE SN-020B 20 M20x15 | 8 | 26 |30
SN-032B 25,32 M26x15 | 8 | 32 |37

SN-040B 40 M32x20 | 10 | 41 473 [F&E

) 050, 063IIBFAT Y MIBY Et Ao g;z

;

768



o YI2Y MROYRVAIY VT saoresvim
’ 2 - CY3 R SerlesS :6010015020,.025032,040050,063

BARRSE
A
-
L
R— MLOES
. %5 | @M | Fi-JRE
sY—roy—x
2= amsme __ [M8x05 6
&S | M5X0.8 10.15
F 21— 7P (mm) Re
= ™ NPT 20\52\2?40
TF G )
@2 fO—2
N— XA yFL—IVEL
¥12-V =Xk, RA v FL=—L[HEL]IEENET
. o, BERXEAAREDA. XM v FRIRARARIELY T
B
) F1-—7 . e o _ RIEARERA syrav
ks W mm) | EEE i 42 fO—2 (mm) Oy S 5
12-CY3R6 6 M3X0.5 50, 100,150, 200 300
12-CY3R10 10 M5%0.8 50, 100,150, 200,250,300 500
12-CY3R15 15 ) 50, 100,150, 200,250,300,350,400,450,500 | 1000
12-CY3R20 20 Rc1/8
12-CY3R25 25 NPT1/8 EASH 1)

100, 150, 200, 250, 300, 350, ' -
12-CY3R32 32 G1/8 2147 400, 450, 500, 600, 700, 800 500 (GLD)
12-CY3R40 40 Rci/4

NPT1/4
12-CY3R50 50 G4 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400,
12-CY3R63 63 450, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
ENVEERAI MO—V%8BA . SFAERAR FO— 7T, HIMBELNET,
E2)FEZ hO— 7 1mmB TOMIGHAEET T,
ERETEERAR MO~ 7 £ BIHA 1T, BRI TR £,
Lk
WE FA-TRE m) g ‘ 10 ‘ 15 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63
REEFIE S 1.05MPa
BEERAES 0.7MPa
BEERES 0.16MPa [0.15MPa[0.14MPa | 0.12MPa
AERE S L UERARERE -10°C~60°C (R L AL &2 &)
EREZX FEE 50~400mm/s
2 FO—VRIDFEE 0~250st: *1°, 251~1000st:'5* ,1001st~"4°
B{35E 4L kT MY
EAIU—2 TvERT)-Z
ERE D5 A(S025R) 7525
WaRFHN)
F1—-TARE (mm) 6 10 15 20 25 32 40 50 63
RI5H 19.6 53.9 137 231 363 588 922 1471 2256

769



vdxybkOv RLz2U >S5 12-CY3R

S HER
12-CY3R6~63
b
[
&l
il
i
- a5
I o o
- © Y
Q )
T — - %
©
L& =z
H 2xT54 AJ w K
cB HA
HP 2XP
(BRER-N T Y AXELY) ZoB T 70O
AXIxE O E<UREC ‘3
o F4
o YU v5F1-THBE: Y
o : Pl /BEOO-LhoE +ERLE |
z X s e Y N —— [ N 4
% 5 & ‘ ‘ x a
X , S I S 2=
< o oo T
""" o e e 7
i
2XPEER N N\ 5
4x%3.2 w K 2X4XMM R LREM
| G Q+Z2 +O—2 G
; zZ+2hO0-2 /éE
0 R
Il G ;é%
X X
< E%x
12-CY3R6DISS
(mm) E
AX [ A | B|C|CB|D|F | G]|GP|[GW| H [HA|HB | HC | HP | HT JXE K 5
12-CY3R6 | 7 | —* | —*| 2 [ 7.6]55|3% [ 20 [185] 19 | 17 |10.5] 18 [10.5%[10.5" M4x0.7x6 7 2
12-CY3R10] 9 |65 (32| 2 [12 | 65|4 | 27 |255] 26 | 24 |14 | 25 [14 [14 | M4x0.7x6 | 9 F
12-CY3R15[10.5| 8 |4.2| 2 [166°] 8 |5 |33 [31.5/ 32|30 [17 |31 |17 [17 | M5x0.8x7 | 14 R
12-CY3R20] 9 | 95|52 | 3 2169 |6 |39 375/ 39 | 36 |21 | 38 |24 |24 MEX1x8 | 11 .
12-CY3R25| 8.5( 9.5 5.2 | 3 [264" 85|6 | 44 |425] 44 | 41 |23.5] 43 [23.5]23.5] M6x1x8 | 15
12-CY3R32[10.5[11 | 6.5| 3 [33.6710.5|7 | 55 |53.5] 55 | 52 |29 | 54 [29 [29 |M8x1.25x10]| 13 =
12-CY3R40[10 |11 | 65| 5 [41.6°13 |7 | 65 |63.5] 67 | 62 |36 | 66 |36 |36 |M8x1.25x10]| 15 ,ij
12-CY3R50[14 |14 |8.2| 5 [p24*[17 |85 83 [81.5] 85 | 80 |45 | 84 |45 |45 |M10x1.5x15]| 25 &
12-CY3R63[15_ |14 | 8.2 | 5 65418 |85 | 95 [93.5] 97 | 92 |61 | 96 |51 |51 |M10x1.5x15] 24 '@
N L[Lb[ m MM N [PW|] Q QW[ T [TC[ W [WP| X | Y z L
12-CY3R6 | 34]3.5| 3.5 | M3x0.5 | 3.5| 19 | 60 10 | 145%10.5] 20 | 9.5| 10 | 35.5] 66~
12-CY3R10] 38[ 35| 4 M3x0.5 | 45[26 | 68 | 14 | 17514 | 20 [13 | 15| 39.5] 76
12-CY3R15] 53] 43| 5 M4x0.7 | 6 |32 | 84| 18|19 [17 | 25|16 | 18| 54.5] 94 &
12-CY3R20| 62|54 | 5 M4x0.7 | 7 |38 | 95| 17 | 20520 |40 [19 | 22 | 64 | 107 %
12-CY3R25| 70|54 | 6 M5x0.8 | 6.5] 43 | 105 | 20 | 21.5 [22.5] 40 [21.5]| 28 | 72 | 117 e
12-CY3R32] 76| 7 | 7 M6x1 | 85|54 | 116 | 26 |24 |28 |50 [27 |35 | 79 | 130 F
12-CY3R40| 90| 7 | 8 M6x1 [11 |64 | 134 | 34 |26 |33 |60 [32 | 40 | 93 | 148 T
12-CY3R50{ 110] 8.6 [10 | M8x1.25[15 |82 | 159 | 48 [ 30 (42 | 60 [41 |50 [113 | 176 >
12-CY3R63[ 118 8.6 [10 | M8x1.25[16 | 94 | 171 | 60 | 32 |48 | 70 |47 | 60 [121 | 188
BB
. PEET—N [
i s TN® TFX il
12-CY3R6 [M3x0.57 | — - -
12-CY3R10 M5x%0.8 — — &
12-CY3R15] M5x0.8 = —
12-CY3R20] Rc1/8 | NPT1/8 | Gi/8
12-CY3R25| Rc1/8 | NPT1/8 G1/8
12-CY3R32| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8 ’%%
12-CY3R40| Rc1/4 | NPT1/4 G1/4 2
12.CY3R50] Rc1/4 [ NPT1/4 | G1/4 P
12-CY3R63| Rc1/4 | NPT1/4 | Gl/4 F
$32) XENF12-CYIRV U —XEBBEHTEERT,

770



| ARGEREEEE

\ 12-CY3B-3RE @B IEEIF
N =r
A /I:E
OAESBBEFOEEIC TEE B0,
T =T H A R )R L TOTHERE TR £,
@V I3y MHY TV IBFTNIRKETHERLENTL EE D,
v J%xy hHyTULTHHNEBEE. A bO—-T I K
ICTHEBBFEF(E-RER PoBBTEED)TRALT
ELVMIBIKRLTL &L,
QANBBBFICHEEEMIBENTLEE,
B E DU LY EEERA Y ABE. ZhPhOSMLOLT
NERRT B2 ENTET . BEBN DL REEE V),
REBOHEMPEBRAROBERE AW ET, DTABLVY
UCANAELDAERINTE D &S BHEHAEETERD L
THERLC RV, M1 ICHERGRERLET,

. . . A bhynX
N gw

1

— —

@ans [ ==

— F
_J/ =] i’

Oy RLxy L4

WEESETOZERIBHTEHEICTER S,
FEEARTIERICE 356, FETEIRERERED
£V ETH. FREULOERY PHBETT XY b
Hhy TV TORBEICE2FTORKRMEN S ET, JHEA
OIS, FERARR(ES. &F. EE. X ~O—7. BES)
& EEOLETHEB LS,

ML AR — Lx—JWEBAZOICYIY ) — iR TE A&
BB,

GOV UFFI—TARAICERHTIAEDFENLDIICTE
BEE
JITVCTDEGEERE. REEORMPEBHRROER
HeBWET,

ORTFABEEDZERITEBITT 0,

SUCEE BTRAY KAN—=(CYSRIEI > KAH/N—)%
BE L TZHERLC LSV, RE(BEETESHSEETEY T
TUCTDRBEERE. RESOHEMPEBARORRLE
HYWES,

\ 12-CY3RDIZS |

MNEE

QP VI ORMEICTERLS &0,
AV MEEF OIS, BIHEDI > KAH/N— EMFE & ICFRED
HUBHER. AR—FLEETILREL. BEOLWELD
LT T T,

771



SE-RRICDONT

12-CY3BDIBS ] 12-CY3RDIBS

N

OV Ixy bOBBENIIBNTT, TETELS L
ABBBTECZ M BHTEALTF A TIULEF1-TEVRTLABAR. SBBTICEBEIATVEYIX
v FORIEN BN TTOTHRNCHHERL TLS L,

N x=r

YANp= =1

OEBHFEZOEEMUMTECZ b EERRELETOTIEBLE
YULEF 2T EUNBBBT. LR N BBHT LR THEEECABBHT L U2 - BHTOMERRE
FoLRENEL CLARBTH LML T LSV, ZOEEMALET EEBET T2y bPBBILEV. @Fha<
BBBEN BN ET,

OABBBFEER BBFOBEMICTIB S,
06. o10SBBBT LER M BBTIARMN ) ETOTHRE LU AT AOBICETEEZBRL SV, 4
HBEBTF L EZ N OBETFERS| S TH20EL S ICE LWIERRICE S &
SEVULEFA—TIHEALET, E3OLS Ao eke R BHTe I
# %180 & L THRALET,
HAMN RS & EAET >N E T EREORBNIEONLE LU ET,

i + i +

B2, UL B3tk B3 5B AR 1 (TR

@V IRy MERE(EZ b BETF. ABBBHF)IE. BEIBLENTIEE,
REFENDET. TEEREODRREL N ET,
@NNYFBLUVITI VIDTROBOARER. BESBREREE ISR,

I3 ==
N\EE
ORBOBEDNY R HN—BEAMFHERH LTS, GOPBOBIZIERAIENBELLEVET,
DBROBICE. Ny RAN—D2ERBA % FHEE TR
EH. HI—FDHN—D2ERBHICZ/INF, E-F L
CFHEEEMITHON-—ERMINLET, BEHOFITS
BRiE. Oy 724 b(No.542sRea) & 2wk, BV AL 0L
B HI~5HHED LTI, F( e

SRIERE—ER

&% | EAF 21— TREmm)
CYRZ-V 6, 10, 15, 20
CYRZ-W 25, 32, 40
CYRZ-X 50
CYRZ-Y 63

772

Q—HEHIN
co\g—-0a

QeWSH

BT AT
AHIZH

=B NN

BEs

U— '\ 20 HHEETR

FURSH
e ANSHH




	マグネット式ロッドレスシリンダ 12-CY3B Series
	マグネット式ロッドレスシリンダ 12-CY3R Series



